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بخشنامه های مالیاتی

تـصویب نـامه شماره 184704/ت49808هـ مـورخ 1392/12/13 هـیأت مـحترم وزیـران در خـصوص کـمک هـای بلاعـوض
سـازمـان صنایع کوچک و شـهرک های صنعـتی ایران و شرکتهای تابع به شرکت های تابع واقع در مناطق محروم به عنوان

هزینه های قابل قبول مالیاتی
موضوع

شماره:24288/200/ص
تاریخ:28/12/1392

پیوست: دارد

مخاطبین/ ذینفعان
امور مالیاتی شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالیاتی
موضوع

تـصویب نـامه شماره 184704/ت49808هـ مـورخ 13/12/1392 هـیأت مـحترم وزیـران در خـصوص کـمک هـای بلاعـوض
سـازمـان صنایع کوچک و شـهرک های صنعـتی ایران و شرکتهای تابع به شرکت های تابع واقع در مناطق محروم به عنوان

هزینه های قابل قبول مالیاتی
در اجـرای مـقررات مـاده 147 قـانـون مـالیاتهـای مستقیم به پیوست تصویب نامه شماره 184704/ت49808هـ مورخ

13/12/1392 هیأت محترم وزیران مبنی بر اینکه:
" کمک های بلاعوض سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران و شرکتهای تابع به شرکت های تابع واقع در مناطق
محروم یا غیر برخوردار مـوضوع بند 4 ماده واحده قانون اصلاح قانون راجع به تأسیس شرکت شـهرکهـای صنعـتی ایـران-
مـصوب 1376- به عـنوان هـزینه های قابل قبول مالیاتی برای پرداخت کننده و درآمد عملیاتی برای دریافت کننده تلقی می

شود." جهت اجرا ابلاغ می گردد.
در ضمن با توجه به جزء(ث) بند(1) تصویب نامه شماره 76254/ت 36095هـ مورخ 10/4/1388 هیأت محترم وزیران
مناطق محروم و یا غیر برخوردار(کمتر توسعه یافته) بر اساس فهرست پیوست این تصویب نامه می باشد. که به موجب
تصویب نامه شماره 262650/ت48874هـ مورخ 28/12/1391 هیأت محترم وزیران برای دوره برنامه پنجساله پنجم توسعه

نیز تنفیذ گردیده است.

علی عسکری
رییس کل سازمان امور مالیاتی کشور
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